



# ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480  
e-mail: [obshtina@kamenobg](mailto:obshtina@kamenobg) [www.kamenobg](http://www.kamenobg)

ОБЩИНА-КАМЕНО гр. Камено п.к. 8120
Регистрационен индекс и дата 61-01-218/17.12.2020
Общински съвет гр. Камено Вх. № 3/17.12.2020

ДО  
ОБЩНСКИ СЪВЕТ  
ОБЩИНА КАМЕНО

## ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от  
Жельо Василев Вардунски  
Кмет на Община Камено

**Относно:** Изменение на Решение по точка дванадесета от дневния ред, обективизирано в протокол № 11, проведено на 24.09.2020 г за партньорство между Община Камено, Община Карнобат и Община Айтос за подаване на проектно предложение по Открита покана № 2 „Кръгова икономика и ресурсна ефективност“ по Резултат 3 „Подобрено управление на ресурсите на общинско ниво (кръгова икономика)“ на Програма „Опазване на околната среда и климатични промени“

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,  
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

На заседание на Общински съвет гр. Камено проведено на 25.06.2020 г., с решение по точка шеста от дневния ред, обективизирано в протокол № 9 е дадено съгласие Община Камено да подаде проектно предложение по Открита покана № 2 „Кръгова икономика и ресурсна ефективност“ по Резултат 3 „Подобрено управление на ресурсите на общинско ниво (кръгова икономика)“ на Програма „Опазване на околната среда и климатични промени“, финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство.

Партньорството с партньор от страна на друга Община получава допълнителни точки при оценка на проектното предложение. Партньорите ще участват в изпълнението на проекта и реализираните от него разходи са допустими в същата степен, както и тези реализирани от Бенефициента. Като проектни партньори на Община Камено интерес е заявен от Община Карнобат и Община Айтос.

Съгласно изискванията за кандидатстване по Програма „Опазване на околната среда и климатични промени“ е необходимо като придружаващи документи да бъдат представени Решение на Общински съвет за кандидатстване и Решение на Общински съвет за одобряване на проектно споразумение за сътрудничество с Партньорите /Община Карнобат и Община Айтос/.

Към момента на подаване на проектното предложение Община Айтос не представи в срок необходимите за кандидатстване документи.

Въз основа на гореизложеното предлагам Общински съвет – Камено да приеме следните